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Ідея створення такої організації народилася 2002-го року в середовищі студентів та випускників 
різних вищих навчальних закладів міста Львова - Львівського національного університету імені Івана 
Франка, Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького та Львівської 
державної музичної академії імені Миколи Лисенка.  Міністерство юстиції України зареєструвало 
організацію 21 вересня 2003 року.  
 
Президент організації – Ярополк Тимків, докторант на факультеті політології в Університеті Марії 
Кюрі-Склодовської (UMCS) в м. Любліні, Польща. Віце-президент – Андрій Максимук, головний 
редактор журналу “Практика управління”, асистент і аспірант кафедри міжнародного економічного 
аналізу та фінансів Львівського національного університету імені Івана Франка. 
 
Основні цілі організації:  
  сприяння процесам європейської інтеграції в Україні та промоції демократичних та 
загальнолюдських цінностей, спрямованих на виховання молоді, як громадян Об'єднаної Європи; 
  сприяння розвитку культурних, наукових, ділових та гуманітарних зв'язків України з країнами 
Європейського Союзу; 
  поширення серед української молоді інформації про ЄС 
  допомога навчальним закладам в отриманні та поширенні інформації про ЄС; 
  поширення у країнах-членах Європейського Союзу інформації про Україну, її історію, культуру, 
проблеми та досягнення. 

 
Форми діяльності організації: 
  надання консультаційної допомоги зацікавленим особам та організаціям у пошуку і встановленню 

ділових контактів із іноземними партнерами; 
  сприяння видавництву, розробці та впровадженню в життя навчальних програм, планів, 

методичних рекомендацій; 
  створення факультативів з вивчення спеціальних наук у навчальних закладах; 
  допомога у проведенні науково-дослідницьких робіт; 
  проведення зустрічей, конференцій, наукових з'їздів, конгресів; 
  організація та проведення зборів, конференцій за участю всіх Євроклубів України, з метою обміну 

досвідом, інформацією, обговорення актуальних проблем, вироблення спільної стратегії діяльності; 
  просування наукових та культурних досягнень України та Європейського Союзу завдяки 

проведенню навчально-інформаційних програм. 
 
Вибрані проекти організації: 
  Школа лідерства для членів громадської організації «Віра та Світло» (Новояворівськ, Львівська 

область, 25-28 серпня 2005 р.)  
  Конкурс графіті, присвячений дню Європи (Львів, 15 травня 2005 р.) 
  Програма розвитку українських проєвропейських організацій (Україна-Польща, листопад 2002 р. – 

квітень 2003 р.) – у партнерстві з організацією “Молодіжний парламент” з Перемишля, Польща. 
 
Постійні партнери: 
  Британська Рада у Львові  
  МХО “Витанія”, Львів  
  ГО “Центр молодих дипломатів Сілезійського університету”, Катовіце, Польща  
  Науковий гурток Expressis Verbis, Лодзь, Польща  

 
Контакти: ЛММО “Євроклуб” 79013 м. Львів, вул. Київська 28а/8 


